

Спортивные новости



Большим спортивным событием для обучающихся ТО «Настольный теннис» МБУДО «ЦДТ «Радуга», руководит которым педагог дополнительного образования Трубчанинов А.А., стало участие во Всероссийском соревновании по настольному теннису «Кубок Губернатора», которое проходило с 07 по 10 сентября 2022 года в «Центре настольного тенниса России» города

Оренбурга.

В этом году 189 мальчишек и девчонок из девяти субъектов РФ (Москва, Архангельская, Калужская, Оренбургская, Самарская, Саратовская, Свердловская, Челябинская области и Республика Татарстан) начали борьбу за трофей Всероссийских соревнований.

Лучшими среди наших 13 участников в рейтинге спортсменов стали Косарева Екатерина – 43 место (их 93 девочек) и Гражданкин Захар – 69 место (из 96 мальчиков). В очередной раз ребята доказали, что могут достойно выступать на соревнованиях различного уровня.

Желаем вам еще много зрелищных матчей, положительных эмоций, честной борьбы и, конечно, больших Побед!!!



Молодцы!!! Поздравляем!!!